ZADANIA DOMOWE  seria 3
termin oddania: 04.11.2010

Do zdobycia 50 punktéw. Kazda odpowiedZ nalezy starannie uzasadnié ;)

1.

(10pkt) Udowodnié, korzystajac tylko z definicji granicy ciagu, ze ciag ( \/nlﬁ)neN jest zbiezny i jego granica réwna

sie 0.

(10pkt) Dane sa dwa ciagi (ap)nen 1 (bp)nen réwne prawie wszedzie (tzn. a,, # by, tylko dla skoriczenie wielu
liczb naturalnych m). Udowodnié, ze jesli (an)nen jest ciagiem zbieznym do granicy g, to (by)nen tez jest ciagiem
zbieznym do tej samej granicy.

(10pkt) Dany jest ciag (an)nen zbiezny do granicy g oraz a, > 0 dla kazdego n € N. Udowodnié¢ (korzystajac tylko
z definicji granicy ciagu), ze ciag (\/an)nen tez jest ciagiem zbieznym i jego granica jest réwna /g.

. Obliczy¢ granice nastepujacych ciagéw

(a) (10pkt) a, = Zi%

(b) (10pkt) b, = 11j-2nn22.

(c¢) (10pkt) ¢, = <nil)
(2"
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